

轿车自燃,法院驳回车主索赔请求

淄博高新区法院:无事实依据证明涉案车辆质量不合格

本报3月20日讯(记者 胡泉 通讯员 闫晓) 汽车在楼下自燃受损,车主向汽车销售商和厂家索赔,然而,厂家和销售商认为涉案汽车不存在产品质量问题,究竟谁该为车辆自燃埋单?近日,淄博高新区法院审理判决,驳回车主王某的索赔请求。

2016年9月,王某从某公司购买轿车一辆,车款为89000元,随车的整车出厂安全检验单显示车辆出厂检验合格,车辆使用过程中原告发现机油警示灯一直亮,此后,销售商为原告王某更换了车辆发动机。2017年6

月13日,原告王某在销售商处为涉案轿车进行首次保养,6月26日,涉案汽车发生火灾,致使车辆过火受损。消防部门出具了火灾事故认定书,认定起火部位位于车辆发动机舱,起火点位于车辆发动机舱左侧蓄电池与空气滤清器入口处,起火原因排除人为纵火因素等,不排除车辆发动机舱左侧蓄电池与空气滤清器入口处除短路故障外其他电气故障引发火灾的可能。

淄博高新区法院审理认为,本案原告的诉讼请求涉及两方面争议,一是涉案轿车是

否为质量不合格产品,二是两被告是否构成欺诈。因消防部门出具的火灾事故认定书只排除了部分起火原因和未排除部分起火原因,并未认定火灾原因系涉案轿车质量不合格或存在缺陷,原告也并未申请对涉案轿车进行产品质量鉴定,且涉案轿车是过火受损,损失并不确定,原告也并未申请对损失价值进行鉴定;根据《中华人民共和国产品质量法》第二十六条第二款第(一)项的规定,原告的两项主张均无事实依据,因此淄博高新区法院依法判决驳回了原告王某的诉讼请求。

瓶盖“咬住”幼童手指 消防官兵紧急救援

本报3月20日讯(记者 王亚男 通讯员 陈建鹏) 19日19时28分,淄博市公安消防支队博山区大队城东中队接到指挥中心调度命令称,位于博山区城东街道办事处润泽园小区有一女童手卡到饮料盖中。情况紧急,接警后,消防城东中队立即赶赴现场处置。

消防官兵到达现场后了解,被卡的是一位刚满1岁的女童,

在家玩耍时,将右手手指套到了喝剩的饮料瓶盖吸管口处,无法取出,饮料瓶口较紧,女童食指很快肿了起来,家人遂拨打119向消防官兵求助。救援官兵立即制定救援方案,由于瓶盖紧紧相扣,大型剪切工具无法使用,只能使用平口剪和钢锯实施救援,经过20分钟的努力,饮料瓶盖从女童手指上成功取下,所幸孩子只是受了点皮外伤。

301医院肿瘤专家李玉教授周六坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家

3月24日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放疗专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿

瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射肿瘤学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血管介入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应

用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性核素注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微波消融治疗等有独到之处。

在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

肿瘤临床医学中心简介

世博高新医院肿瘤临床医学中心就诊流程科学、设施先进,引进省内首台第五代(VSI)射波刀、医科达 Synergy VMAT 数字化直线加速器、美国GE PET-CT、飞利浦大平板DSA、核动力模拟机以及完善的质控、辅助设备。

中心是新一代射波刀鲁中示范中心,医科达直线加速器(山东)临床科研基地,飞利浦放射介入(山东)诊疗培训中心。设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,人才层次高。设有两个病区和一

个放疗区,共开放床位86张。中心以“规范化、个体化、人性化、精准化治疗”为核心理念,与北京解放军第302医院进行全面技术合作,开展射波刀高精度放射治疗、立体定向放射治疗(SRS和SBRT)、图像引导调强放射治疗(IMRT、IGRT、4D-IGRT)、自适应放射治疗(ART)、化疗以及靶向治疗等。可治疗头颈部、胸部、腹部、盆腔、四肢等全身各部位肿瘤。尤其对早期肝癌、肺癌和神经系统肿瘤能够达到与手术相同的治疗效果。

三无老人路边晕倒 世博高新医院全力抢救

开通绿色通道,目前老人已苏醒,是聋哑人不识字,还未找到家属



本报3月20日讯 20日,一名聋哑人在卫固镇南岭新村附近晕倒。世博高新医院急救人员开通绿色通道进行抢救,经过一个小时的努力,病人苏醒了,但是至今还没有找到他的家人。

“叮铃铃——”20日下午13时左右,世博高新医院急诊科接到淄博急救指挥中心电话,一名男性在卫固村南岭新村附近晕倒,急需救助。世博高新医院急诊科的医护人员立即前往救助。大约五分钟后,医护人员到达现场,只

见一名目测七八十岁的男子昏迷侧躺在了路边,额头有些许擦伤,没有家属陪人,是一名三无人员。判断没有车撞等伤痕后,急救人员先对该男子进行了简单的抢救,吸氧、测量血压、做心电图、测末梢血糖,一切都在有序进行。

等到达世博高新医院后,世博高新医院急诊科人员立马为该男子开通绿色通道,在没有家属没有缴纳一分钱费用的情况下,积极救治。进行输液、全身CT检查、心电监护等一系列的抢救措施。经过一个小时的全力抢救后,目前该男子已苏醒,并转入世博高新医院神经科住院。但此时,医护人员才发现,该男子是聋哑人,也不会写字,无法与人交流。寻求警方帮助寻找,至今也无果。

据了解,事发时一名村民看到了昏迷的患者,并拨打了110的电话,警方到达现场后发现男子昏迷就立即拨打了120。据世博高新医院急诊科的医生介绍,“一开始发现男子昏迷,加之今天外面温度比较低,考虑有梗住的可能。现在检查结果出来了,确诊患者是多发脑梗,且在发病时有急性弥漫性缺血。幸亏路人、警方等拨打急救电话及时,若再晚一点,患者中风死亡的风险就更大。”



急救人员救护晕倒老人。

据世博高新医院的医生介绍,脑梗多发于50-60岁以上的人群,常有动脉粥样硬化、高血压、冠心病、糖尿病或糖尿病等。有的患者病前有短暂性脑缺血发作病史。前期表现为头痛、头晕、眩晕、短暂性肢体麻木、无力症状。发病后,如果救

治不及时会导致面瘫、偏瘫甚至死亡的可能。目前,该男子已苏醒,多方帮助寻找家人也无果。如果您认识他,快快拨打电话0533-2326666告知。

治不及时会导致面瘫、偏瘫甚至死亡的可能。目前,该男子已苏醒,多方帮助寻找家人也无果。如果您认识他,快快拨打电话0533-2326666告知。